

Nr 17/15.11.2017

## RAPORT CURENT

### Conform Regulamentului CNVM Nr. 1/2006

Data raportului: **15.11.2017**

Denumirea entității emitente: **MED LIFE S.A.**

Sediul social: **Calea Griviței nr. 365, sector 1, București, Romania**

Numărul de telefon / fax: **0374180470**

Codul unic de înregistrare: **8422035**

Număr de înregistrare în Registrul Comerțului: **J40/3709/1996**

Capital social subscris și vărsat: **5.023.000 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București, Categoria Premium**

#### Evenimente importante de raportat:

***Aprobarea de către Autoritatea de Supraveghere Financiară și publicarea Prospectului proporționat aferent emisiunii de acțiuni în cadrul majorării capitalului social al Med Life S.A., prin acordarea dreptului de preferință***

#### Citiți prospectul înainte de a subscrie!

Med Life S.A. informează investitorii că Autoritatea de Supraveghere Financiară a aprobat prospectul proporționat aferent emisiunii unui număr de maxim 2.600.000 de acțiuni noi în cadrul majorării capitalului social, cu aport în numerar, prin exercitarea drepturilor de preferință **prin decizia nr. 1617 din data de 15.11.2017 ("Prospectul Proporționat")**. Nivelul de informații prezentate în Prospectul Proporționat este proporțional cu acest tip de emisiune.

Prospectul Proporționat, împreună cu celelalte documente pe care Med Life S.A. are obligația de a le pune la dispoziția investitorilor, sunt publicate pe website-ul Med Life S.A. [www.medlife.ro](http://www.medlife.ro) > Relația cu Investitorii.

Elementele cheie ale emisiunii:

- **Numărul maxim de acțiuni oferite:** 2.600.000 acțiuni noi;
- **Perioada de exercitare a dreptului de preferință:** 16 noiembrie 2017 – 18 decembrie 2017;
- **Număr de Drepturi de Preferință** pentru subscrierea unei acțiuni noi: 7,72769 Drepturi de Preferință;
- **Data de înregistrare:** 27.10.2017. Emisiunea de acțiuni noi în cadrul perioadei de exercitare a drepturilor de preferință se adresează exclusiv persoanelor înregistrate în registrul acționarilor Med Life la data de înregistrare;
- **Prețul maxim pe acțiune** (prețul de subscriere): 36 RON/acțiune nouă;
- **Prețul final pe acțiune:** va fi anunțat cel mai târziu în prima Zi Lucrătoare ulterioară ultimei zile a perioadei de subscriere și va fi mai mic decât sau egal cu Prețul Maxim;

- **Plasament privat:** acțiunile noi nesubscrise în cadrul perioadei de exercitare a dreptului de preferință vor fi oferite spre subscriere în cadrul unui plasament privat, exceptat de la obligația întocmirii și publicării unui prospect;
- **Tranzacționare:** Drepturile de Preferință nu sunt tranzacționabile. Ulterior încheierii perioadei de exercitare a dreptului de preferință și a plasamentului privat, Med Life S.A. va solicita admiterea acțiunilor noi alocate în cadrul majorării de capital social la tranzacționare pe piața reglementată a Bursei de Valori București.

Prospectul Proporționat este, de asemenea disponibil, pe website-ul SSIF Tradeville S.A., [www.tradeville.eu](http://www.tradeville.eu), și pe website-ul Bursei de Valori București la adresa [www.bvb.ro](http://www.bvb.ro).

*Viza de aprobare aplicată prospectului de ofertă nu constituie o garanție sau o altă formă de apreciere de către Autoritatea de Supraveghere Financiară cu privire la oportunitatea, avantajele sau dezavantajele, profitul sau riscurile implicate în tranzacțiile încheiate după acceptarea ofertei publice, care fac obiectul deciziei de aprobare. Decizia de aprobare certifică numai conformitatea prospectului cu cerințele legii și ale normelor adoptate pentru aplicarea acesteia.*

---

Mihail Marcu  
Președinte Consiliu de Administrație